



安徽出版集团书画藏品暨《安徽画报》复刊展研讨会举行

搭建良好艺术通道 打造全方位画报阵地

昨天下午,安徽出版集团书画藏品暨《安徽画报》复刊展研讨会在合肥举行。出席的20余位嘉宾一致认为,此次展出的近代知名大家59幅书画作品,有多幅创作背景是当年各位名家为庆贺创刊于1958年《安徽画报》复刊十周年而作,可见《安徽画报》在当时的影响力。对于《安徽画报》的复刊,嘉宾们纷纷给予了高度评价,并提出了中肯有效的建议。

■ 实习生 金雯 记者 张亚琴/文 王恒/图

曾经的画报影响巨大

“当时黄山还没有正式进行旅游开发,《安徽画报》组织了几位记者去黄山实地采访,跑遍了黄山所有的自然人文景点,形成系列报道《我从黄山来》。一经刊发,在全国影响很大,接到了很多著名的学者、专家的电话和来信。”作为《安徽画报》三起三落的亲历者和见证人,原安徽画报社社长兼总编辑李冬生详细地讲述了它辉煌的

过往。

原安徽画报社美编兼摄影记者、原安徽省摄影家协会主席兼秘书长康诗纬认为,它是安徽重要的文化符号,在安徽画报社工作了20多年,拍下的20多万张底片,足以证明自己的成长轨迹。

对画报怀有真诚的感情

著名画家王涛也表示,身为美术工作者,如果当时能登上《安徽画报》,是一件非常荣幸和神圣的事情。“这次展出的名家作品都是非常绝妙的。像黄叶村《紫藤》,构图的气息特别好,足以看出他对画报的真切感情。”

参展画家的后代、同时也是职业画家的孔成回忆道,此次展品中孔家有三位画家的作品。祖父孔小瑜的作品是1983年住院时,应安徽画报社邀稿而作:“当时我爷爷已经是晚年,这张画可以算是他的绝笔之作。画完以后,因为眼睛看不

清加上手抖,所以画上的字是我大伯代替所题的。看到祖父和二伯父孔仲起的画,回忆当时的情景很感慨。”

成为提供文化高地的立体平台

对于复刊后的发展方向,卓克艺术网董事长牛育民提出,现在是个读图时代,今后画报可以专注于文化和旅游,为安徽发展成为文化高地提供平台:“比如对非遗文化、艺术家的报道,可以做得更专业点。”

而卓克艺术网总经理张鹏感觉《安徽画报》是安徽人民的财富,也是安徽文化的财产。今后应该发展新型立体式的传播:“不仅是一份杂志,还将以微信、微博、视频、手机客户端等多种形式呈现,构建全方位、多层次、多声部的画报阵地。”

为艺术家搭建良好的艺术通道

谈起《安徽画报》复刊的初衷时,安徽文化旅游投资集团董事长、安徽时代艺术品文化投资有限责任公司董事长包云鸿表示,在安徽人的心目当中,《安徽画报》是一个记忆地标,留下了很深刻的印象。选在全国平面媒体低迷徘徊时期复刊,是一件逆水行舟的事情:“这表示我们不忘初心,一直在往前走。体现出了安徽出版集团的担当和责任,也可以看出整个集团目前的发展。今后,画报将与更多的艺术家合作,为他们搭建良好的艺术通道,保持办刊宗旨,提升品格和档次。”

搭上大奖“末班车”

守着700万过年全然不知

1月26日,农历腊月二十九,在双色球春节前最后一期开奖中,河北省保定高碑店市阳光海洋花园13120427投注站中出一等奖1注,单注奖金701万元。不过这个天大的好消息并没有被大奖得主察觉,直到2月3日彩市开市后再去投注站,他才发现自己竟然守着701万元大奖度过了春节长假。

大奖得主黄先生(化姓)虽然已近不惑之年,不过看上去却像个大男孩。他告诉记者,因为家境不错,所以生活中也就没有太大的压力,日子过得很悠闲。十几年前开始买彩票,初心就是玩,从没有奢望中大奖,所以每次投入不多,也从不因为不中奖动肝火。

黄先生说,刚开始买彩票时,还真下点功夫,参照人家推荐的号码选来选去;后来发现所谓的专家荐号也就那么回事,对中奖根本没有作用,也就放弃了,干脆自己选。

中奖前一天,也就是腊月二十八,下午将近5点钟,黄先生来到了投注站。瞅了半天双色球中奖号码走势图,没有什么感觉,就随意写了5注单式号码。其中第一注都是双号,第二注有一组二连号10、11和一组三连号14、15、16,黄先生越看越觉得没戏,回家后就扔到抽屉里。直到2月3日,正月初七彩市重新开市,黄先生再次来到投注站买彩票才发现,年前这里中出了701万大奖。赶紧返回家里找出彩票,原来自己最不看好的第二注,与一等奖号码丝毫不差!回想起当初发现中奖的那一刻,黄先生忍不住哈哈大笑起来。

守着700万大奖过年却浑然不知,这与黄先生买彩票一直抱着玩的心态分不开。得知中奖后,黄先生并没有急于领奖,而是决定沉一沉。直到2月8日,他才独自来到河北省福彩中心。 ■ 钟才



挑战一等奖

17018期双色球

红球推荐:01 03 05 06 09
11 12 18 21 24 28 33; 蓝球推
荐:04 08 09 16



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>

双色球今日开奖

奖池 973496920 元

上期头奖 5 注, 单注奖金 798 万元

我省彩民中得 1 注 15 万元 二等奖

——| 3D一周分析与推荐 |——

重点关注偶奇偶回补 和值将趋向中小区域

一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出2次;全大形态开出1次;两小一大形态开出3次;全小形态开出1次;笔者根据以上分析预测下周大数可能会继续高开,下周重点推荐:大大小,大小小,小大大,形态重点关注大大小小回补。

二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出4次;全偶形态开出1次;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共开出10枚,偶数开出11枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:偶偶奇,偶奇偶,奇偶奇,形态重点关注偶奇偶回补。

三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出2次;全合形态未开出;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出11枚,合数开出10枚。笔者根据以上分析预测下周质数可能会高开。下周重点推荐:合质合,合合质,质合质,形态重点关注合质合回补。

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,波动较小,最小和值出现了06点,最大和值出现24点。近期中大和值将会继续走强,和值将趋向中小和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:12点,14点,16点,18点,20点,防11点、13点。

本周推荐:1456789。回顾:第033期命中114组选,第037期命中897组选。 ■ 骏宝